

Протокол публичных слушаний

по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск
«Об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2022 год»

Дата проведения: 15 июня 2023 года.

Время проведения: 14.00 час.

Место проведения: помещение Общественной палаты Администрации Городского округа Подольск по адресу: Г.о. Подольск, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4.

Присутствовали члены Комиссии:

Ушанева Любовь Васильевна – первый заместитель Председателя Совета депутатов Городского округа Подольск – заместитель Председателя Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний;

Тишкин Павел Александрович – главный эксперт Совета депутатов Городского округа Подольск – секретарь Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Московец Евгений Владимирович – заместитель Главы Администрации;

Карпов Алексей Николаевич – первый заместитель Главы Администрации;

Соловьев Геннадий Евгеньевич - заместитель Председателя Совета депутатов Городского округа Подольск;

Исаев Евгений Николаевич – председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету, инвестиционной деятельности и поддержке производства и предпринимательства

Тарасов Владислав Юрьевич – председатель Контрольно-счетной палаты Городского округа Подольск.

Приняли участие в публичных слушаниях: депутаты Совета депутатов Городского округа Подольск, заместители Главы Администрации Городского округа Подольск, руководители бюджетных учреждений Городского округа Подольск, представители средств массовой информации и Общественной палаты муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области», жители Городского округа Подольск – всего 53 человека.

Публичные слушания вел заместитель Председателя Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Ушанева Любовь Васильевна.

Заместитель Председателя Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Л.В. Ушанева:

- Сегодня проводим публичные слушания, которые назначены решением Совета депутатов Городского округа Подольск Московской области от 23 мая 2023 г. № 38/1 «О рассмотрении проекта решения Совета депутатов Городского округа Подольск «Об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2022 год».

Указанное решение было опубликовано в Вестнике муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» № 5/5 от 30.05.2023 г. и размещено на официальном сайте Совета депутатов, в нем были указаны сроки и время приема замечаний и предложений по проекту решения.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в Вестнике муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» № 6/2 от 09.06.2023 г.

В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний предложений не поступило.

Предлагаю публичные слушания считать открытыми.

На повестке дня один вопрос:

«Проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «Об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2022 год».

Прошу членов Комиссии проголосовать за утверждение указанной повестки дня.

«ЗА» - 6

«ПРОТИВ» - 0

Прошу членов Комиссии утвердить следующий Регламент работы:

1. Основной доклад – первый заместитель главы администрации Карпов Алексей Николаевич – не более 30 минут;
2. Замечания, предложения и вопросы – не более 15 минут;
3. Слово докладчику для дачи пояснений по существу сделанных замечаний и предложений, ответа на вопросы – не более 15 минут

«ЗА» - 6

«ПРОТИВ» - 0

Слово для доклада предоставляется первому заместителю Главы Администрации Алексею Николаевичу Карпову.

Исполнение доходной части бюджета Городского округа Подольск за 2022 год составило 16 млрд. 265,9 млн. рублей или 98,5% к утвержденному плану.

Налоговые доходы поступили в сумме 6 млрд. 849,3 млн. рублей или 101,0 % от плановых назначений, неналоговые доходы поступили в сумме 1 млрд. 173,6 млн. рублей или 94,2% от плановых назначений.

Безвозмездные поступления составили 8 млрд. 243,0 млн. рублей или 97,1% от плановых назначений.

Бюджет Городского округа Подольск по расходам за 2022 год исполнен в объеме 16 млрд. 291,1 млн. рублей, что составляет 97,4 % от плановых назначений. Доля расходов на содержание социальной сферы в 2022 году составила 68,9%. Без задержек обеспечена выплата заработной платы работникам бюджетной сферы.

В 2022 году исполнение бюджета Городского округа Подольск по расходам осуществлялось в рамках 19 муниципальных программ, а также по непрограммным направлениям деятельности. Фактический объем финансирования программных расходов составил 16 млрд. 93,6млн. рублей или 98,8% от общих расходов бюджета Городского округа Подольск.

Бюджет исполнен с дефицитом в размере 25,2 млн. рублей.

Доклад окончен.

В выступлении докладчик отразил основные показатели исполнения бюджета за 2022 год (прилагается).

Заместитель Председателя Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Л.В. Ушанева:

- Предлагаю перейти к обсуждению и задать вопросы.

В обсуждении доклада приняли участие: заместитель Председателя комиссии Ушанева Л.В. (о выполнении капитального ремонта общеобразовательных учреждений в 2022 г. на 68,2% по отношению к бюджету, о программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда и ее выполнении на 57%, о распределении экономии по детским и спортивным площадкам), депутат Чириков М.А. (по вопросам приобретения спецтехники, строительства площадки для плавления снега), житель Городского округа Егорова Е.А. (о выделенных средствах на водоснабжение д. Быковка, о принятии сетей в д. Малое Брянцево, Потапово и Федюково МУП «Водоканал» от ООО «Агрофирма Федюково», о взыскании денежных средств в счет бюджета Городского округа Подольск с ООО «Стройинвест», о реабилитации реки Пахры, о реализации и благоустройстве набережной, о завершении недостроев жилищного фонда и благоустройстве прилегающей к ним территории, о принятии уличного освещения на баланс администрации после сдачи объекта ЖК «Симферопольский» в п. Быково и проведении линии освещения до ул. Луговой).

По всем вопросам были даны разъяснения.

Других вопросов и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Решили:

1. Рекомендовать Совету депутатов Городского округа Подольск рассмотреть проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «Об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2022 год»

2. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в официальном печатном средстве массовой информации и разместить на официальном сайте Совета депутатов Г.о. Подольск.

Публичные слушания объявлены закрытыми.

Заместитель Председателя Комиссии
по подготовке и проведению
публичных слушаний



Л.В. Ушанева

Секретарь Комиссии



П.А. Тишкин